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KRITÉRIA PRO PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ 
pro školní rok 2026/2027 

 
 

Kritéria pro přijímání dětí do MŠ byla vypracována na základě zákonných požadavků a v souladu  
s doporučením veřejného ochránce práv k naplňování práva na rovné zacházení v přístupu  
k předškolnímu vzdělávání. 

 

Pro přijetí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2026/2027 je 43 volných míst. 

     Město Žatec má spádové obce: Bezděkov, Milčeves, Radíčeves, Trnovany, Velichov, Záhoří. 
 

 

V Žatci dne 16.2.2026   
 
Mgr. Šárka Jílková, ředitelka MŠ   
  
Vysvětlivky ke kritériím viz následující strana   

1. DĚTI S PRÁVEM PŘEDNOSTNÍHO PŘIJETÍ  
Dle zákonných požadavků jsou přednostně přijímáni spádoví předškoláci a po nich spádové 
děti starší 3 let. 
Poznámka: Trvalý pobyt dítěte se vždy posuzuje ke dni vydání rozhodnutí. V případě cizinců se místem trvalého 
pobytu rozumí místo pobytu. 
Spádoví předškoláci: 
Děti starší 5 let (k 31. 8. 2026) s trvalým pobytem v příslušném školském obvodu MŠ 

Přijímáni přednostně jako první, 
v případě nedostatečné kapacity rozhoduje náhodné losování 

Spádové děti starší 3 let: 
Děti starší 3 let (k 31. 8. 2026) s trvalým pobytem v příslušném školském obvodu MŠ 

Přijímány přednostně hned po spádových předškolácích, 
v případě nedostatečné kapacity rozhoduje náhodné losování 

 

2. OSTATNÍ DĚTI (mladší 3 let s trvalým pobytem a nespádové děti) 
Ostatní děti mohou být přijímány, pouze pokud byly přijaty všechny děti s právem přednostního 
přijetí a pokud stále v MŠ zbývají volná místa. Jejich přijetí není garantováno. 

Dvouleté děti, které dosáhnou věku 3 let od 1. 9. 2026 do 31.12.2026 
s trvalým pobytem v příslušném školském obvodu MŠ 

600 bodů 

Předškolák – 6 let (počítáno vždy k 31. 8. 2026) 500 bodů 

Předškolák – 5 let (počítáno vždy k 31. 8. 2026) 400 bodů 

Dítě 4 roky (počítáno vždy k 31. 8. 2026) 300 bodů 

Dítě 3 roky (počítáno vždy k 31. 8. 2026) 200 bodů 

Ostatní dvouleté děti  100 bodů 

3. BONUSOVÉ BODY NAD RÁMEC VĚKOVÉ SKUPINY 

Sourozenec dítěte navštěvuje MŠ, kam podáváte přihlášku 
 (a bude ji navštěvovat i po 1. 9. 2026) 

+50 bodů 

Celodenní délka pobytu s nástupem k 1. 9. 2026 +30 bodů 

Bonus za každý den věku dítěte v roce narození počítaný k 31. 8. +0.02 bodu 
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Jak rozumět kritériím 
 

Kritéria pro přijímání dětí do mateřských škol primárně zohledňují věk a trvalé bydliště dítěte. 
Ředitel/ka mateřské školy může přihlédnout k důvodům hodným zvláštního zřetele - tj. např. 
zdravotní důvody zákonných zástupců (např. příspěvek na péči, invalidní důchod, průkaz ZTP/P). 
 
Trvalý pobyt dítěte 
 

Toto kritérium sleduje pouze trvalý pobyt zapisovaného dítěte, nikoliv zákonných zástupců.  
Pobyt dítěte se vždy posuzuje ke dni vydání rozhodnutí. 
Pokud se liší od trvalého pobytu zákonných zástupců, prokazuje se občanským průkazem dítěte  
nebo originálem potvrzení z ohlašovny pobytu. 
 
Cizinci 
 

U cizinců se hlášené místo pobytu ve spádovém obvodu dokládá předložením příslušného dokladu 
ověřujícího místo pobytu ve spádovém obvodu. 
 
Věk dítěte 
 

Věk dítěte se posuzuje k 31.8.2026. Kritérium rozlišuje děti z věkové skupiny, upřednostňuje děti 
starší. 
 
Den narození dítěte v roce narození 
 

Kritérium zaručuje řazení dětí od nejstaršího po nejmladší v rámci věku dítěte. Každý den  
je hodnocen 0,02 bodu. 
 
Sourozenci 
 

Body za sourozence budou započítány pouze v případě, že sourozenec navštěvuje MŠ, na kterou  
je podána přihláška, a navštěvovat nadále bude i ve školním roce 2026/2027.  
Dvojčata - body získávají obě děti. 
 
Celodenní délka pobytu 
 

Kritérium preferuje děti přihlášené k celodenní délce pobytu oproti dětem s polodenní  
délkou pobytu v MŠ. 
 
Další informace 

     Přijmout k předškolnímu vzdělávání lze v souladu s ustanovením § 34 zákona č. 561/2004 Sb.,  
o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „školský zákon“), a ustanovením § 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně  
veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, pouze  
dítě, které se podrobilo stanoveným očkováním, má doklad, že je proti nákaze imunní, nebo  
se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Toto ustanovení se nevztahuje na děti,  
pro které je předškolní vzdělávání povinné. 
 
 
 
 


